



## **В Сергачском районе Нижегородской области перед судом предстал мужчина, обвиняемый в истязании сожительницы и незаконном проникновении в ее жилище**



В Сергачском МСО следственного управления СК РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 1 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, с января по сентябрь 2018 года в квартире дома г. Сергач обвиняемый систематически избивал свою сожительницу, чем причинял ей физические и психические страдания. Не вытерпев издевательств, женщина разорвала с сожителем отношения.

Кроме того, 4 сентября 2018 в утреннее время, находясь возле квартиры бывшей сожительницы, злоумышленник, понимая, что женщина не желает его впускать, применяя насилие, рукой оттолкнул хозяйку в сторону и прошел против ее воли в прихожую квартиры.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В ходе возникшей на этой почве ссоры обвиняемый причинил 28-летней потерпевшей телесные повреждения и скрылся с места происшествия.

Вину в совершении указанных преступлений он признал в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд, где рассматривается по существу.

*14 Декабря 2018*

*Адрес страницы:* <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1281908>